

Közlekedési Kultúra Napja Kiskőrösön-2016. május 11.

2015-ben a Közlekedési Kultúra Napja országos rendezvény egyik alapítója volt a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Kiskőrösi Közúti Szakgyűjteménye.

Szaktúzeumként alapfeladatunk a közúti közlekedés múlt- és jelenbeli megismertetése, ill. ennek átültetése múzeumpedagógiai foglalkozásokba. Kiemelten foglalkozunk a biztonságos közlekedésre való neveléssel.

A 2016. május 11-én megrendezésre került Közlekedési Kultúra Napja jó alkalom volt arra, hogy ezt a programunkat sokak számára elérhetővé tegyük, hiszen kicsik és nagyok számára egyaránt fontos üzenet, hogy a biztonságos közlekedés alapjait sosem lehet elég korán elkezdni, és mindig van még mit tanulni.

Egész napos rendezvényünk célja volt, hogy segítsenek a környezettudatos közlekedés kultúra elsajátításában, játékosan tanítsák meg a KRESZ alapjait, az elméleti ismeretek átadását mindig gyakorlati, játékos feladatokkal mélyítsék el.

Idén is jöttek gyerekek a helyi iskolákból, óvodákból, hogy kreatív és játékos feladatokon, vetélkedőkön mutathassák be a közlekedésről szerzett elméleti és gyakorlati ismereteiket.

9 órától jöttek a Thököly óvodások, 10 órától a Petőfi általános iskola első és második osztályos tanulói, 10:30-tól az Erdőtelki óvoda, és 11 órától a Bem József általános iskola ötödikesei látogattak el hozzánk. A foglalkozások forgószínpadszerűen váltották egymást. Az ismeretszerzést játékos gyakorlati feladatok követték. Ezen a napon vezettük be az új saját fejlesztésű óriás társasjátékunkat, mely kifejezetten arra hivatott, hogy a kisebbek ismereteit mélyítse, és ráhangolja őket a biztonságos közlekedés elsajátítására. Közlekedési témájú mágneses tábláinkon a kerékpáros közlekedés alapjait, és a hozzá tartozó kötelező felszereléseket gyakorolták a gyerekek. Mindenki kitöltött egy KRESZ tesztet, melyeket kiértékelünk. Kipróbálhatták a részeg szemüveget egy szlalom pályán és természetesen mindenki részt vett a szabadtéri KRESZ parkunkban a rolleres ügyességi pályán. A gyerekek jól érezték magukat, reméljük, hogy hozzájárultunk a környezettudatos közlekedés kultúra elsajátításához a játékos foglalkozásokon keresztül.